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Minden   évben,  és  most  is,  nagyon  vártuk  a  nevezési  határidőt,  hogy 
mennyi  csapat  nevez  időben.  Lesznek-e  megszűnő  csapatok,  lesznek-e  olyan 
szakosztályok, melyek vagy külföldi tartózkodás, vagy feledékenység  miatt nem 
tartották  be  a  határidőt.  Örömmel  írhatom,  hogy  a  nevezési  határidő  napjáig 
túltelített volt a mezőny, amiért helybetöltőt kellett rendezni. Emlékezetem szerint 
nagyon régen nem fordult elő az, hogy két csapat is jelentkezett a BpCSB csapatai 
közül  az NB.III.-as osztályozón való  részvételre.  Mindkét  csapat  könnyen vette 
az„akadályt” és feljutott az NB-be. A probléma csak az volt, hogy a késői  MOATSZ 
osztályozó miatt nem tudtuk időben elkészíteni a sorsolásunkat, mert később dőlt 
el,  hogy  feljutnak-e  vagy   sem  a  csapatok.  Természetesen  gratuláltunk  a 
sikereikhez,  és  jó  szereplést  is  kívántunk  számukra.  Már  tudjuk,  hogy  ott  is 
ragyogóan helyt állnak, és büszkék lehetünk rájuk.

A Budapesti CSB-ben nagyon régen fordult elő az, hogy négy csapat feljebb 
jutása vált lehetővé, és mind a négy – I/B és I/C osztály első négy helyezettje – 
vállalta a magasabb osztályban való megmérettetést.

Ezután rendeztük meg a helybetöltőt a II. osztályba jutásért, ahol a jogosult indulók 
közül csak a Halassy Olivér II. csapata nem jutott be,  melyet befolyásolt egyik 
több csapattal induló egyesület – a „lehetőséget” kihasználó  - kerületből feljutó 
csapata.
Az I/C  osztályozót már korábban megrendeztük, így helyre állt a rend, és gyors 
ütemben elkészítettük, majd kipostáztuk a sorsolásokat. 

Az őszi bajnokság lebonyolítása nem volt problémamentes, mert az utolsó 
forduló mérkőzés lapjait csak hétfőn, december 24-én kaphattuk volna meg, ami 
már  a  karácsonyi  ünnepek  előnapja.  Ezért  a  versenybíróság  szombaton  és 
vasárnap ügyeletet tartott, amikor a játékvezetők behozhatták a mérkőzéslapokat, 
hogy a versenybíróság az őszi fordulók végeredményét  elkészíthesse. Az utolsó 
héten olyan játékvezetők kaptak mérkőzést, akik vállalták ezt a plusz feladatot.
Tanulságként  a  következő  bajnokság  őszi  fordulóit  egy  héttel  korábban  kell 
kezdeni,  a  tavaszit  pedig  egy  héttel  később,  és  ez  benne  legyen  a 
versenykiírásban.   

A tavaszi idény a tervezett módon beindult, jelen beszámoló elkészítésekor 
a bajnokság a 8. fordulónál tart. Sajnos nagyon  sok probléma van a 
halasztásokkal. A kötelező három héten belüli lejátszásokat  nem tartatjuk be, 
elnézőek, jóhiszeműek vagyunk. A következő évi CSB versenykiírásában komoly 
szigorításra, pénzbírság bevezetésére teszünk javaslatot. A téli mérkőzés 
halasztások legnagyobb része nem a leírt indokok alapján módosul, hanem pl. a 
külföldi síelések miatt. Sajnos több esetben is előfordult komoly sérülés, ami 
meghiúsította a módosított időpontban a mérkőzés megtartását. Mivel a játék hívei 
vagyunk eltűrtük a félrevezető indokokat , és engedélyeztük, hogy a húsvéti 
szünetben minden csapat  pótolja a mulasztásokat, de a jövőben  ezt nem 
támogatjuk. Lehetetlen tabellát készíteni, amikor hiányzanak eredmények a 2. 
fordulótól a 8. fordulóig. Két olyan esetről is beszámolhatok, ahol a 
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jóhiszeműség sem segített, mert a három  ki nem állás miatt az I/B-ből a MALÉV 
III. az I/C-ből  a Sanitás Budó III. SE csapatát ki kellett zárni. Hosszú idő óta ilyen 
eset nem fordult elő csapat bajnokságban. A szomorú ebben  az, hogy mindkét 
csapatban meg van a szükséges játékosállomány, de nem volt aki a szükséges 
intézkedést meg tette volna. Tulajdonképpen mindkét szakosztálynál csak az első 
és második csapat szerepeltetésével  foglalkoztak rendszeresen.

Reméljük, hogy a húsvéti  szünetben az elmaradt mérkőzések lejátszásra 
kerülnek,  és  utána  rendben,  problémamentesen  be  tudjuk  fejezni  a 
csapatbajnokságot.  Megjegyzem,  hogy  évek  óta  kérjük  a  szakosztályokat, 
küldjenek  írásos javaslatokat  a  versenykiírással  kapcsolatban,  de  sajnos  eddig 
összesen egy érkezett.
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                                                                                  versenybíróság elnöke


